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odbor bezpečnostní politiky a prevence kriminality 
ul. Nad Štolou 3 
170 34  Praha 7 
 
Č. j. MV-72164-2/OBP-2016 

V Praze dne 11. května 2016 
Počet listů: 2 
 

 
Vážený pan 
Mgr. Petr  K r á t k ý 
advokát 
 
Sukova třída 1556 
530 02  PARDUBICE – Zelené Předměstí 
 
 
 
Podání ze dne 2. května 2016 
 
 Ministerstvu vnitra (dále jen „ministerstvo“) bylo do datové schránky doručeno 
dne 3. května 2016 Vaše podání ze dne 2. května 2016. Z jeho obsahu vyplývá, že 
podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, žádáte  
o poskytnutí informací a pokládáte celkem čtyři dotazy. Ministerstvo vnitra jako 
povinný subjekt poskytuje k Vašim jednotlivým dotazům níže uvedené informace. 
K Vámi přiložené tabulce k žádosti lze pro úplnost uvést, že se evidentně nejedná  
o výpis ze systému CRZ, ale o soupis z kontroly provedené policií u držitele zbrojní 
licence. 
 
1) Bylo před datem 1. února 2015 možné, aby držitel zbrojní licence vkládal  
do systému CRZ údaje o jím držené munici po jednotlivých položkách 
podobně, jak jsou tyto jednotlivé položky specifikovány v tabulce ze dne  
31. srpna 2015? 
Ke dni zahájení povozu CRZ (dnem 1. července 2014) podnikatelé v oboru zbraní  
a střeliva, v rámci přepisování papírových knih, zapsali veškerou munici, kterou měli 
k tomuto datu ve svých provozovnách, jako druh střeliva MUNICE uvedli její celkový 
počet kusů (sečetli veškerou munici a zapsali její počet bez rozlišení druhů a typů). 
Dne 8. dubna 2015 byla veškerá „MUNICE“, kterou měli podnikatelé ve svých 
evidenčních knihách střeliva, automaticky převedena na „MUNICE JINÁ“ a byl 
zaveden nový číselník munice. Podnikatelé byli požádáni o přeevidování munice  
do struktury dle nových číselníků (9 druhů munice, každý druh munice – x typů).  
Do té doby, tj. do 8. dubna 2015, nebylo možné, aby podnikatel evidoval munici  
v systému CRZ  jinak, než jejím celkovým počtem. 
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2) Bylo k datu 1. února 2015 možné získat ze systému CRZ údaje o munici 
držené jednotlivými držiteli zbrojní licence po jednotlivých položkách podobně, 
jak jsou tyto jednotlivé položky specifikovány v tabulce ze dne 31. srpna 2015? 
Viz odpověď na otázku uvedenou pod bodem 1). K datu 1. února 2015 nebylo možné 
získat z CRZ údaje o munici podle položek ve Vámi zaslané tabulce. 
 
3) V jaké podobě byly v systému CZR evidovány k datu 1. února 2015 údaje  
o munici u jednotlivých držitelů zbrojní licence, zda se jednalo o údaje  
o jednotlivých položkách podobně jako v tabulce ze dne 31. srpna 2015 nebo 
se jednalo pouze o jeden souhrnný údaj informující o celkovém počtu kusů 
munice u každého držitele zbrojní licence nebo o jiný jediný souhrnný údaj? 
Viz odpověď na otázku uvedenou pod bodem 1). Jednalo se o jeden souhrnný údaj – 
vždy pouze za každou provozovnu. 
 
4) Od kterého data systém CZR umožňuje, aby do něj držitel zbrojní licence 
vkládal údaje o jím držené munici po jednotlivých položkách podobně, jak je 
uvedeno v tabulce ze dne 31. srpna 2015? 
Viz také odpověď na otázku uvedenou pod bodem 1). Ve struktuře podle nových 
číselníků se munice v CRZ eviduje od 8. dubna 2015. V systému CRZ ale nejsou 
evidovány všechny údaje dle tabulky – v CRZ nejsou v současnosti vedeny údaje  
o nebezpečných látkách v munici (jejich označení a množství), ani zařazení dle ADR. 
Upozorňujeme však, že uvádění detailnějších údajů o munici v CRZ bude 
vyžadováno po nabytí účinnosti aktuálně Parlamentem ČR projednávané novely 
zákona o zbraních (sněmovní tisk č. 677, který byl dne 6. května 2016 schválen 
Poslaneckou sněmovnou Parlamentu ČR ve třetím čtení); po nabytí účinnosti této 
„muniční novely“ dojde v rámci jednoletého přechodného období k novému 
přeevidování munice v systému CRZ, za jehož provedení bude odpovídat držitel 
munice. 
 
  

Mgr. David Chovanec 
ředitel odboru  

 
 
 
 
 
Rozdělovník: 
 

1) adresát – datovou schránkou,  
2) spis. 

 
 
vyřizuje: Lenka Púryová 
tel. č.: 974832393 
e-mail: zbrane@mvcr.cz  
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